
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE LUBRICATION _54R1534" BRP SPYDER
RT SM6
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE LUBRICATION _54R1534" BRP SPYDER
RT SM6
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 420435170 Срок поставки от 25 дней Oil Pump Gear 30 Teeth 2

2 420232431 Срок поставки от 25 дней NEEDLE PIN 2

3 420435165 Срок поставки от 25 дней Intermediate Gear 28\18
Teeth Ass'y. Includes 3 to 4 1

4 420232031 Срок поставки от 25 дней Needle Bushing 2

5 420229472 Срок поставки от 25 дней Pin Cylindrical 1

6 420440207 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
20 5

7 420210220 Срок поставки от 25 дней Крышка масляного насоса 1

8 420929075 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUIL*PIN-
NEEDLE 2

9 420956675 Срок поставки от 25 дней ROTOR POMPE HUI*OUTER
ROTOR 16MM 1

10 420637077 Срок поставки от 25 дней Shaft And Oil Pump Rotor 1

11 420456140 Срок поставки от 25 дней Pression Regulating Valve
Ass'y. Includes 11 to 12 1

12 420230405 Срок поставки от 25 дней Кольцо 1

13 420440207 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
20 3

14 420210260 Срок поставки от 25 дней Крышка масляного насоса 1

15 420929075 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUIL*PIN-
NEEDLE 2

16 420256831 Срок поставки от 25 дней ROTOR POMPE HUI*ROTOR-
PUMP OIL 1

17 420232731 Срок поставки от 25 дней Needle Pin 2

18 420210770 Срок поставки от 25 дней Крышка масляного насоса 1

19 420631830 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

20 420637070 Срок поставки от 25 дней Шестерня ведущая с валом 1

21 420956278 Срок поставки от 25 дней Oil Pump Rotor 1

22 420656885 Срок поставки от 25 дней Сетка маслянная 4

23 420441681 Срок поставки от 25 дней Screw M14 X 1.5 1

24 420250460 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 1

25 420430115 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

26 420430623 Срок поставки от 25 дней ANNEAU ETANCHE*GASKET
RING 1

27 420431711 Срок поставки от 25 дней Прокладка 2

28 420888857 Срок поставки от 25 дней Oil Radiator 1

29 420440162 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 4

30 420201450 Срок поставки от 25 дней Baffle 1

31 420430372 Срок поставки от 25 дней Кольцо 1

32 420210710 Срок поставки от 25 дней Vent Hose 1

33 420440207 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
20 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

34 420430782 Срок поставки от 25 дней RING-O 1

35 420224810 Срок поставки от 25 дней Vent Hose 1

36 420641588 Срок поставки от 25 дней Винт 1

37 420893282 Срок поставки от 21 дня Oil Tank Cover Ass'y. Includes
37 to 44 1

38 420956744 Срок поставки от 21 дня Oil Filter 1

39 420210885 Срок поставки от 25 дней Oil Filter Cover Ass'y.
Includes 39 to 42 1

40 420850482 Срок поставки от 25 дней Кольцо 1

41 420950812 Срок поставки от 25 дней Кольцо 1

42 420650927 Срок поставки от 25 дней Кольцо 1

43 420931636 Срок поставки от 21 дня O-Ring 1

44 420431990 Срок поставки от 25 дней Прокладка 1

45a 420656870 Срок поставки от 25 дней Oil Filler Tube Ass'y. Includes
45a to 49 1

45b XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

46 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

47 420631876 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 2

48 420430140 Срок поставки от 25 дней Кольцо 2

49 420939343 Срок поставки от 25 дней Spring Clip 1

50 420641588 Срок поставки от 25 дней Винт 2

51 420656980 Срок поставки от 25 дней Oil Gauge Ass'y. Includes 51
to 52 1

52 420431790 Срок поставки от 25 дней ANNEAU*GASKET RING 1

53 420201180 Срок поставки от 25 дней Silent Block 1

54 420256917 Срок поставки от 25 дней Oil Pressure Switch 1


